
  

  
Nicht enthaltene Leistungen  

• Reiseversicherungen**  

• Persönliche Ausgaben  

• Getränke  

• Nicht ausgewiesene Mahlzeiten  

• Trinkgelder 

• Optionale Eintrittsgelder  
 

** Im Reisepreis ist kein Reiseschutz enthalten. Wir empfeh-

len dringend den Abschluss eines RundumSorglos-Schutzes! 
Wir beraten Sie gerne.  

Mindestteilnehmerzahl: 16 Personen  

Bei Erreichen der Mindestteilnehmerzahl Begleitung der Reise 

durch einen Mitarbeiter des FIRST Reisebüro Eichmann.  

Zahlungsbedingungen: Mit Reiseanmeldung, spätestens 

nach Erhalt der Bestätigung des Reisevermittlers ist eine 

Anzahlung in Höhe von 25 % zu leisten, per Überweisung, 

EC-Karte oder in bar.  

Einreisebestimmungen: ein noch mind. 6 Monate gültiger  

Reisepass mit freien Seiten und unbeschädigt ist bei deut-

scher Staatsbürgerschaft erforderlich.  Darüber hinaus: 

elektronische Anmeldung über die Malaysia Digital Arrival 

Card (MDAC) innerhalb von drei Tagen vor Einreise erfor-

derlich. Bei anderen Nationalitäten sprechen Sie uns bitte 

an.  

Vorgeschriebene Impfungen: keine  

Eingeschränkte Mobilität: Die gebuchten Reiseleistungen 

sind für Personen mit eingeschränkter Mobilität allgemein 

nicht geeignet. Sollten Sie detailliertere Informationen 

über die körperlichen Voraussetzungen zu dieser Reise be-

nötigen, kontaktieren Sie uns bitte.  

Reisebedingungen/Rücktritt: Sie können jederzeit durch 

eine schriftliche Erklärung von der Reise zurücktreten. Bei 

Rücktritt werden folgende Stornogebühren pro Person des 

Gesamtreisepreises fällig:  

Tage vor Reisebeginn:  

bis zum 31. Tag 20%        ab 17. bis 11. Tag 60%  

ab 30. bis 25. Tag 35%  ab 10. bis 4. Tag 75 %  

ab 24. bis 18. Tag 45 %      ab 3. Tag vorher/bei  

Nichtantritt 90%  

Weitere Details erhalten Sie unter  

www.unseregruppenreisen.de/agb/univentra.pdf 

 

Leistungsänderungen und Preisänderungsvorbehalt vor Vertragsschluss 

   1. Die Angebote zu den vertraglichen Reiseleistungen in diesem Prospekt entsprechen dem 

Stand bei Drucklegung. Bitte haben Sie jedoch Verständnis dafür, dass bis zur Übermittlung Ihres 

Buchungswunsches aus sachlichen Gründen Änderungen der Leistungen möglich sind, die wir 

uns deshalb ausdrücklich vorbehalten müssen. Über diese werden wir Sie selbstverständlich vor 

Vertragsabschluss unterrichten. 

   2. Die in diesem Prospekt angegebenen Preise sind für uns bindend. Wir behalten uns jedoch 

ausdrücklich vor, vor Vertragsschluss eine Änderung des Reisepreises insbesondere aus folgen-

den Gründen zu erklären, über die wir Sie vor der Buchung selbstverständlich informieren: 

   - Eine entsprechende Anpassung des im Prospekt angegebenen Preises ist im Fall der Erhö-

hung der Beförderungskosten, der Abgaben für bestimmte Leistungen wie Hafen– oder Flugha-

fengebühren oder einer Änderung der für die betreffende Reise geltenden Wechselkurse nach 

Veröffentlichung des Prospektes zulässig. 

   - Eine Preisanpassung ist außerdem zulässig, wenn die vom Kunden gewünschte und im Pros-

pekt angebotene Pauschalreise nur durch den Einkauf zusätzlicher touristischer Leistungen 

(Kontingente) nach Veröffentlichung des Prospektes verfügbar ist. 

Wir können bis 28 Tage vor Reiseantritt bei Nichterreichen einer ausgeschriebenen oder be-

hördlich festgelegten Mindestteilnehmerzahl nur dann vom Reisevertrag zurücktreten, wenn in 

der Reiseausschreibung sowie in der Reisebestätigung für die entsprechende Reise auf eine 

Mindestteilnehmerzahl hingewiesen und diese Zahl sowie der Zeitpunkt, bis zu welchem vor 

dem vertraglich vereinbarten Reisebeginn die Rücktrittserklärung zugegangen sein muss, deut-

lich lesbar angegeben wurden. In jedem Fall sind wir verpflichtet, Sie unverzüglich nach Eintritt 

der Voraussetzung für die Nichtdurchführung der Reise hiervon in Kenntnis zu setzen und Ihnen 

die Rücktrittserklärung schnellstmöglich zuzuleiten. Sie erhalten den eingezahlten Reisepreis 

unverzüglich zurück. Sollte bereits zu einem früheren Zeitpunkt ersichtlich sein, dass die Min-

destteilnehmerzahl nicht erreicht werden kann, werden wir Sie davon unterrichten. 
 

 

 Reiseveranstalter: Univentra, Fruchtallee 117, 20259 Hamburg  

Dies ist eine Pauschalreise des Veranstalters Univentra im Sinne des 

§651a BGB und der Richtlinie (EU) 2015/2302. Die AGBs und das seit 

dem 01.07.2018 zwingend erforderliche Formblatt zur Unterrichtung 

dessen können unter folgendem Link eingesehen werden: www.unsere-

gruppenreisen.de/formblatt/univentra.pdf und www.unsere-gruppenrei-

sen.de/agb/univentra.pdf 

Ihr Reisevermittler: 

 
 

Uelzener Reisebüro Eichmann GmbH & Co. KG 

29525 Uelzen, Bahnhofstr. 31 

Tel.: 0581-9006-0  Fax: 0581-9006-25 

E-Mail: gruppen@eichmann-reisen.de 
 

Reisebüro Eichmann GmbH 

29549 Bad Bevensen, Krummer Arm 2 

Tel.: 05821-7003 Fax: 05821-43636 

E-Mail: badbevensen@eichmann-reisen.de 
 

Besuchen Sie auch unsere Reiseportale 

www.unseregruppenreisen.de 

www.eichmann-reisen.de 

www.facebook.com/reisebuero.eichmann.uelzen 
 

Angebot vorbehaltlich Zwischenverkauf, Preisänderungen,  

Druckfehler! Stand: 25.10.2024 - PL 

Es gilt immer die aktuellste Version (Datum). 
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Reiseverlauf 
 

1.Tag: Flug nach Malaysia  Abreise aus Deutschland. 
 

2.Tag: Ankunft Malaysia  
Am Morgen Ankunft am Flughafen Kuala Lumpur, wo Sie 

von Ihrer Reiseleitung in Empfang genommen werden. An-

schließend Fahrt nach Putrajaya, eine 1995 gegründete 

Planstadt in Malaysia, ca. 25 km südlich der Hauptstadt. Sie 

besuchen unter anderem die Putra Moschee, den Haupt-

platz der Stadt und den majestätischen Justizpalast „Istana 

Kehakiman“. Danach fahren Sie nach Kuala Lumpur zum 

Mittagsessen in ein lokales Restaurant. Der Rest des Tages 

steht zur freien Verfügung für Akklimatisierung oder erste 

Erkundungen. Abends lockt das beliebte Viertel Bukit 

Bintang mit Nachtmarkt, Garküchen, Bars und Shopping 

Center. (M) 
 

3. Tag: Kuala Lumpur 

Nach dem Frühstück im Hotel fahren Sie zunächst zu den 

Batu-Höhlen mit ihren 272 farbenfrohen Stufen, um den 

Haupttempel zu erreichen. Anschließend starten Sie zu ei-

ner Stadtrundfahrt durch Kuala Lumpur - eine Stadt der 

Kontraste. Während die Malaien zu Recht stolz auf ihre 

Neubauten sind, beeindrucken auch die alten Gebäude. 

Das architektonische Erbe umfasst Gebäude im maurischen 

Stil, stattliche Kolonialgebäude, alte Geschäftshäuser sowie 

moderne Büros und Eigentumswohnungen. Entdecken Sie 

die Schönheit des alten und des neuen Kuala Lumpur mit 

teils Fotostopps: King’s Palace, Nationalmonument, Lake 

Gardens, Independence Square, China Town, Wet Market. 

Zum Abschluss des Tages fahren Sie zum Wahrzeichen 

Kuala Lumpurs, den PETRONAS Twin Towers (gegen Auf-

preis vor Ort buchbar). (F,A)  
 

4. Tag: Pulau Ketam Island Tour  

Nach dem Frühstück fahren Sie von Kuala Lumpur zu einem 
der geschäftigsten Häfen Malaysias, Port Klang, und von 
dorthin in rund 30-minütiger Fahrt per Fähre nach Pulau 
Ketam mit einem Panoramablick auf den geschäftigen Ha-
fen und die Mangrovensümpfe der nahegelegenen Inseln. 
Erleben Sie wie chinesische Traditionen, Holzhäuser und Fi-
scherei Teil des Lebens der Einheimischen sind, wenn Sie 
durch das Dorf spazieren und am Fischmarkt, der Schule, 
dem chinesischen Tempel, den Fischerbooten, dem tradi- 

tionellen chinesischen Holzhaus und den modernen Häu-

sern vorbeikommen. Nach der Dorferkundung genießen 

Sie ein köstliches Mittagessen mit Meeresfrüchten. Besu-

chen Sie am Ende der Tour die Sultan-Salahuddin-Mo-

schee, auch bekannt als Blaue Moschee, die von einer der 

größten religiösen Kuppeln der Welt gekrönt wird. (F, M) 
  

5. Tag: Kuala Lumpur - Taman Negara 

Nach dem Frühstück Fahrt (ca. 150 km) zum Nationalpark 

Taman Negara. Er umfasst einen weitläufigen tropischen 

Regenwald, der 130 Millionen Jahre alt sein soll. Kuala 

Tahan, der wichtigste Zugangsort, ist ein Ausgangspunkt 

für den nahe gelegenen Baumkronenpfad, Flussfahrten 

und Wanderungen durch den Dschungel bis zum Gipfel des 

Gunung Tahan. Der Park beheimatet Tiger, Makaken, zahl-

reiche Vogelarten und die riesigen Blüten der Rafflesien. 

Abendessen und Übernachtung in einer Lodge. (F, A) 
 

6. Tag: Taman Negara – Cameron Highland 

Nach dem Frühstück Fahrt in die Cameron Highlands. Auf 
dem Weg besuchen Sie den Wasserfall Lata Iskandar und 
eine Eingeborenensiedlung sowie die Boh Tea Plantation, 
wo Sie den Verarbeitungsprozess des schwarzen Tees be-
obachten werden. Genießen Sie das bezaubernde Ambi-
ente der Teeplantage., bevor Sie den lokalen Obst- und 
Gemüsemarkt besuchen und anschließend zurück in Ihr 
Hotel fahren. Am Abend „Steamboat“-Dinner im Hotel – 
ein chinesisches Fondue am Tisch mit Fleisch, Gemüse und 
Fisch in Brühe. (F, A) 
 

7. Tag Cameron Highland - Malakka  

Das nächste Ziel, Malakka, die historische Stadt Malaysias 

(ca. 6h entfernt), ist als UNESCO-Weltkulturerbe gelistet. 

Ankunft am Nachmittag und Hotelbezug. Am Abend erle-

ben Sie die Melaka River Cruise mit der Gelegenheit, die 

verschiedenen kleinen Cafés und Restaurants am Flussufer 

zu erkunden. Abendessen in lokalem Restaurant. (F, A) 
 

8. Tag: Malakka 

Nach dem Frühstück folgen Sie den Wegen der langen und 

reichen Geschichte der Stadt. Besuchen Sie Bukit China, 

Porta de Santiago, St. Paul's Church, Stadthuys Building, 

Christchurch, Cheng Hoon Teng Temple und machen Sie ei-

nen Spaziergang auf der Jonker Street auf der Suche nach 

Antiquitäten, Souvenirs, Kunst und Handwerk. Rest des Ta-

ges zur freien Verfügung. (F,A) 

 

 9. Tag: Malakka - Rückreise  

Nach dem Frühstück bleibt noch Freizeit in Malakka, bevor 

es am frühen Nachmittag zum Flughafen in Kuala Lumpur 

geht. Rückflug nach Deutschland. (F) 
  

10. Tag: Ankunft   
Morgens Ankunft in Deutschland. Ende der Rundreise. 
 

F= Frühstück, M=Mittagessen, A=Abendessen 
  

Flugplan-, Hotel- und Programmänderungen bleiben aus-

drücklich vorbehalten. 
 

Leistungen, die überzeugen: 

✓ Langstreckenflüge (mit Umstieg) ab/bis Hamburg 
nach Kuala Lumpur, mit Aufgabe-&Handgepäck  

✓ Moderner, klimatisierter Reisebus für die gesamte 
Rundreise  

✓ 7 Übernachtungen, Frühstück: 
3x im Hotel Ramada KLCC in Kuala Lumpur 4* 
1x im Nationalpark Taman Negara - Lodge 
1x in Cameron Highland – 4* 
2x im Hotel Baba House in Malakka – 4* 

✓ 2 x Mittag-, 5 x Abendessen (lokale Restaurants) 
✓ Umfangreiches Besichtigungsprogramm inkl. aller 

Eintrittsgelder: 
➢ Bootsfahrt in Malakka 

➢ Stadtbesichtigung Kuala Lumpur inkl. u.a. Batu 
Caves  

➢ Wanderung im Nationalpark Taman Negara 

➢ Stadtbesichtigung Malakka 

➢ Besuch der Tee Plantagen in Cameron Highland 

➢ Tagesausflug Pulau Ketam Island Tour, inkl. Fähre 

✓ Deutschsprachige Reiseleitung während der ge-
 samten Rundreise  

✓ Tourismusgebühren im Wert von ca. 30 Euro  
✓ Täglich 1 Flasche Wasser im Bus  

✓ Umfangreiche Reiseunterlagen inkl. Hochwerti    
       gen Reiseführer  

✓ Trinkgelder für Guide und Busfahrer 

Reisepreis pro Person in EUR 

Doppelzimmer € XXXX,-   

Einzelzimmeraufpreis + € XXX,-    
 


